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Цей ви пуск щорічни ка, підго тов ле ний і ви да ний Інсти ту том про блем су -
час но го ми с тецтва НАМ Ук раїни, як і по пе редні, містить ши ро кий спектр пи -
тань досліджен ня, ре с та в рації та збе ре жен ня куль тур ної спад щи ни, що є од -
ним з на прямів на уко вої діяль ності Інсти ту ту. За зви чай ма теріала ми збір   ни ка
охоп ле но сфе ри архітек ту ри, ди зай ну, за галь ної історії ма теріаль ної куль ту ри,
ме то до логічні та прак тичні ас пек ти студіюван ня пам’яток куль тур ної спад щи -
ни у роз маїтті їх ма теріаль ної суб станціаль ності.

Ми пи шаємо ся, що по пе редні ви пу с ки збірни ка (вип. 1–7, 2004–2010 рр.)
от ри му ють схвальні відгу ки на уко вої і ми с тець кої гро мадсь кості, ре цензії
у фа ховій пресі, ста ли в один ряд з пре стиж ни ми періодич ни ми на уко ви ми ви -
дан ня ми з ми с тець ко/куль ту ро логічної про бле ма ти ки. Цим слід за вдя чи ти пе -
ре довсім на шим ша нов ним ав то рам — і на уко вим співробітни кам ІПСМ, і гос -
тям/до пи су ва чам.

Ред ко легія що ра зу на ма гається роз ши рю ва ти ге о графію ав торсь ко го ко -
лек ти ву, праг ну чи на да ти ви дан ню за галь но ук раїнсько го й по/справжнь о му
міжга лу зе во го век то ру. До пев ної міри нам це вда ло ся і цьо го ра зу. Це доз во -
ляє ствер д жу ва ти, що збірник має міждер жав ний рівень. Ми певні, що регі они,
в яких фа хо вим чи ном оп раць о ву ють ся те о ре тичні і прак тичні пи тан ня
досліджен ня, ре с та в рації та збе ре жен ня куль тур ної спад щи ни, по ши рю ва ти -
муть ся і на далі.

За рішен ням ре дакційної ко легії зна че не місце у цьо му числі збірни ка від -
ве де но публікації ру ко пи су мо но графії кан ди да та архітек ту ри та еко номіч них
на ук, про фе со ра Андрія Бо ри со ви ча Бєломєся це ва (1959–2010), яку він готу вав
до дру ку в ос танні ро ки. Наш ша нов ний ко ле га, про відний на уко вий співро -
бітник ІПСМ, А. Б. Бєломєся цев уп ро довж терміну робо ти в Інсти туті підго ту -
вав та ви дав у світ фун да мен таль ну три том ну пра цю «Філо софські ос но ви архі -
тек ту ри», «Пра вові ос но ви архітек ту ри» та «Еко  номічні ос но ви архітек ту ри»
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(К.: ІПСМ, 2005–2008). Цю студію бу ло оці не но ви со ко: рішен ням пре зидії
НАМ Ук раїни від 23.12.2009 № 10/58/09 Анд рія Бо ри со ви ча відзна че но Зо ло -
тою ме дал лю Ака демії. Ос тан ня пра ця А. Б. Бє ло мєся це ва, що ство рю ва ла ся
ним на ос нові ма теріалів кан ди датсь кої ди сер тації з те орії архітек ту ри, ли ши -
ла ся май же за вер ше ною, і пла ну ва ла ся ним до ок ре мо го ви дан ня з ба га ть ма
ілю с т раціями ста ро го і но во го Києва. Але че рез важ ку хво ро бу Андрій Бо ри со -
вич не зміг до ве с ти цей про цес до результа ту, і те, що по тра пи ло до на уко во го
архіву ІПСМ, подається в цій збірці за на уко вою ре дакцією А. О. Пуч ко ва. 

Уза галі ж, те ма тич но цей ви пуск, ко т рий го ту вав ся до ви дан ня уп ро довж
2011–2012 рр., як і по пе редні, ре пре зен то ва ний трьо ма ас пек та ми: куль ту ро ло -
гія, ре с та в рація та збе ре жен ня пам’яток архітек ту ри, те орія та іс торія архітек -
ту ри, істо ри ко/архівні студії (так, здійснено передрук маловідомого тексту
П. М. Леонтьєва, уперше подано тексти філолога/класика Ю. А. Ку ла ков сь -
кого та мистецтво знав ця Ф. Л. Ернста). Ми вдячні, що крім науковців ІПСМ,
у на пов ненні збірни ка взя ли участь фахівці інших ус та нов і на вчаль них за -
кладів України.

Ред ко легія сподівається, що міждис циплінар не охоп лен ня про блем на бу -
ва ти ме гли би ни досліджень і роз го ло су се ред фа хів ців/на уковців, діячів куль -
ту ри і ми с тецтва.
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